Vi slöjdar så det märks!
Pressmeddelande: 2020-mån-dag

Den 5 september firar Namn på föreningen Hemslöjdens dag med Aktivitet! Fler och fler intresserar sig för hemslöjdens kunskaper om hållbart skapande.  Nu bjuder vi in allmänheten till en kostnadsfri och rolig dag på Plats.

Förr märktes slöjdalster och textilier med årtal, monogram, sigill och bomärken. Idag är det inte alls lika vanligt. Därför slår vi i år ett slag för märkning på Hemslöjdens dag med temat monogram & bomärken. Att märka förenar nytta med nöje. Du visar vem föremålet tillhör och märkningen går göra på oändligt många sätt i mängder av olika material och tekniker. Att märka är roligt och ditt föremål blir unikt. Häng med oss och slöjda så det märks! 

[bookmark: _GoBack]Namn på föreningen kommer att fira Hemslöjdens dag med aktivitet på plats. Här beskriver du vad ni kommer att göra. 

Hemslöjdens dag - En kreativ folkfest som hyllar kraften i det handgjorda.
Hemslöjdens Dag firas första lördagen i september, varje år med olika teman. Detta år är temat monogram och bomärken. Denna temadag arrangeras av Hemslöjden med 90 medlemsföreningar och nära 14 000 medlemmar som firar på olika sätt runtom i landet. Hemslöjdens dag är ett utmärkt tillfälle att prova på olika hantverkstekniker och lära känna din lokala hemslöjdsförening! 
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